Как избавиться от негатива



Введение

Не принимай никакой негатив. Пока ты его не примешь, он принадлежит тому, кто его принёс. © Будда.

Чистка от негатива, пожалуй, одна из самых больших и сложных тем. Про неё можно написать целую книгу. Задача чистки усложняется огромным количеством подходов и индивидуальностью каждого случая. Поэтому предугадать, что именно в вашей ситуации решит проблему - почти не реально, это может показать только диагностика.

Цель этого краткого руководства познакомить вас с разными простыми, но рабочими вариантами достижения результата. Важно одно, если Вы уже задумались о том, что нужна чистка, значит пора в жизни что-то менять.





1. Профилактика

Рассмотрим факторы, которые сопутствуют появлению в жизни негатива. При неправильном образе жизни, употреблении алкоголя и других психоактивных веществ, курении, беспорядочных любовных связях, зависимостях — энергетика человека ослабевает и, порой, может стать полностью беззащитной.

Также, важным фактором являются негативные мысли и негативные эмоции человека, конфликтность. Подобное притягивает подобное. Зачастую, причиной этого служат обычные бытовые трудности. Нужно научиться контролировать себя и не желать никому зла, себе, разумеется, тоже. Абсолютно все жизненные неурядицы можно решить, не нужно на этом зацикливаться, выход из ситуации есть всегда.

Кроме того, проживание в неэкологичном месте (с неподходящим климатом, дом со скандалами, дом построенный на кладбище) и неправильное питание с недостатком витаминов, особенно, если всё это подкрепляется хроническим недостатком сна, также приводит к снижению энергетического иммунитета.

Важно соблюдать элементарную осторожность и не поднимать странно оставленные чужие вещи, особенно на перекрестках любых дорог. Не давать своих вещей, ногтей и волос даже близким. Быть осторожнее с подарками, включать интуицию. Если в окружении есть завистливые люди-негативщики, то меняйте своё окружение.

Физическая активность прокачивает низкочастотные энергии, а многие Магические практики или, например, молитва прокачивает высокочастотные. Очень полезно соблюдать баланс, чтобы не было перевеса в какую-либо сторону.

Негатив часто бывает кармический и тянется из прошлых воплощений, человек просто отдает «долги», наработанные в прошлом. Или родовой негатив, по линии Отца или Матери. Такое тоже, в ряде случаев, можно убрать, но иногда это сделать почти нереально или только после того, как будет усвоен урок.

Если кто-то из родителей занимается колдовством, то высока вероятность того, что часть откатов будет прилетать по детям, если родитель совершает ошибки. Тоже самое, когда вы сами практикуете Магию, автоматически попадаете в зону риска.

В общем, для начала, нужно более осознанно подходить к своей жизни и зафиксировать внимание на «правильных вещах», постараться упорядочить во всех смыслах пространство внутри и вокруг себя.



2. Виды негатива

Негатив можно разделить на виды:

Личный негатив - блоки, мешающие жить. Засевшие в сознании установки, деструктивно влияющие на человека, его поведение, общение и т.д.

Энергетический негатив - сглаз, зависть, ненависть, вампиризм. В большинстве случаев неосознанные воздействия. Засоряют и откачивают энергию,

вызывают легкий пробой. Со временем затягивается и расчищается сам по себе, но в моменте может быть неприятным и доставить немало хлопот.

Магический негатив - порча, приворот, отворот, крадник, закрытие дорог, проклятия. Целенаправленные деструктивные Магические воздействия-программы, насылаемые на людей.

Сущности – паразиты, лярвы, бесы, мёртвые. Активно применяются в основе или составе деструктивных воздействий. Например, привороты могут делаться через бесов, а порчи через мёртвых, вариаций много.

Родовой и кармический негатив – негатив, который достался человеку от его предков (по линии Отца или Матери) и из прошлых воплощений души.

Бывает так, что один вид негатива накладывается на другой и довольно сложно определить, что на человеке. Часто на негативные программы ставят защиты от просмотров и диагностик, что тоже представляет собой опасность и препятствие для определения вида. Также часто бывает, что человек думает, что на нём порча, а на самом деле это личный или энергетический негатив.



3. Чистка

Первое, что нужно сделать – это перестать трястись и бояться. Качественно сделанное целенаправленное Магическое воздействие встречается относительно редко. А страх может усугубить даже слабый негатив и делу это явно не поможет.

Баня

Один из самых простых способов чистки лёгкого негатива – это баня. Особенно с веником и эфирными маслами (лаванда, ладанное дерево, черный тмин, розмарин, мирта, базилик, кедр, можжевельник). Если есть возможность сходить на массаж, то еще лучше. Бассейн и солёные ванны – совсем хорошо. Это прекрасно обновит и улучшит состояние. Можно аналогично провести очищение в ванной или душе, правда, это менее эффективно. В ванную также добавить ароматическое масло и соль (любую). В душевой пачку поваренной соли развести в емкости и затем медленно облить себя с головы до ног с визуализацией как вода с солью всё негативное забирает с собой. Затем принять контрастный душ с горячей и прохладной водой, делать минимум 3 дня.

Смена обстановки

Еще один способ — это смена обстановки, им можно дополнять любые другие. Устройте себе экскурсию по родному или далекому городу. Погуляйте, найдите хорошую компанию, сходите в гости, съездите на природу или наоборот в мегаполис, дайте телу и разуму расслабление, переведите внимание на

человеческие радости. Костер сам по себе подчищает и напитывает сознание, также солнечные ванны.

Деревья

Для следующего варианта нужно выехать за город. Этот способ поможет тем лучше, чем больше человек любит природу и с заботой относится к ней. Существуют так называемые деревья-вампиры: осина, тополь, черемуха, ель, рябина. И деревья-доноры: кедр, сосна, дуб, береза, акация, каштан, клен, лиственница, липа. Вначале, находим дерево-вампир, которое «отзовется». Здороваемся, просим, чтобы помогло забрать негатив, встаем или садимся к нему спиной и представляем, что наш позвоночник сливается со стволом дерева и оно высасывает негативную энергию. Важно не переусердствовать и следить за ощущениями, долго так делать нельзя. Благодарим дерево и идем искать донора. Проделываем тоже самое, только теперь позвоночник насыщается позитивной и сильной энергией.

Церковь

Если ходите в церковь, то умываем себя и членов семьи святой водой. Пьем 3 глотка (из кружки!). Брызгаем по углам дома и порог. Зажигаем дома свечу восковую, читаем: Отче наш, псалмы 90, 60, 80, молитва Киприану, молитва Задержания. Свеча догорает, читать днём 3, 6 или 9 дней подряд.

Можно прочитать молитвы от негатива Николаю Угоднику, Архангелу Михаилу, Молитва Семистрельной иконе Божьей Матери. Будет хорошо, если дома есть соответствующие иконы и псалтирь. Ставим свечу в церкви за упокой предков своих и за здравие себя и семьи. Если нет подозрений на кладбищенскую порчу и в доступе есть кладбище, где захоронены родственники, то рекомендуется также сходить и сделать уборку с помином (лампадки, конфеты без фантиков, алкоголь в стопки). Можно поставить свечу всем зримым и незримым врагам своим за здравие. В тяжелом случае заказываем себе сорокоусты за здравие в 9 монастырях или храмах строго в один день.

Чистка жилья

Берем восковую свечу, можно церковную. Зажигаем с намерением, что весь негатив сгорает в её пламени. И, соблюдая технику безопасности обращения с огнём, проходим с этой свечкой по дому. Подносим к углам, закуткам, рабочему и спальному месту и так далее. Где свеча закоптит или затрещит, там держим подольше и выжигаем негатив. Таким образом проходим все пространство и, если свеча не догорела, оставляем догорать с намерением очищения дома. Этот способ не только чистит помещение, но может помочь найти подклады. Запоминаем места, где огонь вел себя странно и потом в перчатках просматриваем их тщательно на наличие странных предметов.

Утилизация подклада

При обнаружении подклада, его следует брать в перчатках или полиэтиленовым пакетом. На всякий случай, рекомендуется сфотографировать. Подклад может быть самым разным, песок, соль, зерно, земля под порогом, иглы в плинтусах и наличниках, восковые слепки в обуви и одежде, клубки ниток и волос, гнилые зубы, кости, камни и многое другое. Также сам предмет, подаренный или купленный с рук, может

нести в себе очень плохой заряд. Такие вещи отвозятся в малолюдное место и прикапываются в землю, либо бросаются в реку (именно где течет вода) со словами «откуда пришло, туда ушло». Есть способ сжигания подкладов, но новичкам крайне НЕжелательно так поступать, так как это может усугубить ситуацию.

Чистка солью

С солью есть масса способов очищения от негатива. Её и жарят с заговором и расставляют по углам дома. Моют полы солёной водой. Давайте рассмотрим один из действенных способов.

Желательно на убывающую Луну покупаете пачку соли без сдачи (по карте), также нужна одноразовая тарелка и свежее фото человека (или себя), которого чистим. Насыпаем немного соли в тарелку, кладём фото и досыпаем остальную соль сверху. Фото должно быть полностью окутано солью. Пальцем водим против часовой стрелки по верху и читаем 3 раза заговор. После чего оставляем в укромном месте на 3 дня. Затем соль, лучше в перчатках, выбросить в реку (допускается в унитаз), фото можно оставить, а тарелку выкинуть. Заговор лучше переписать:

«Ты соль земная, из земли пришла, силу земли в себя приняла, солью земли стала, в руки мои попала. Чистить, да очищать теперь ты начинаешь, что сказано в себя принимаешь, да сказанное – с меня (ИМЯ) забираешь. Как земля в себя все забирает, так и соль с меня (ИМЯ) сказанное вытягивает: все то, гиблое, да гнилое, что жить мне (ИМЯ) мешает, к урочеству и одиночеству меня (ИМЯ) толкает, к бедности да нищете ведет, в депрессию, да уныние вводит, тоской изводит. Беды, да несчастья на путь мой (ИМЯ) жизненный призывает, удачи, да радости меня (ИМЯ) лишает. Те порчи да проклятья, ритуалы да заклятья, что наведено да пожелано, словом злым, сглазом дурным, намеренно или случайно, ставленое соль в себя забирает, да с меня (ИМЯ) снимает, в себя вбирает. Как соль с меня (ИМЯ) все сказанное да приговоренное взяла, так воде и отдала, себе не оставила, по воде отправила, в воде растворила, да путь обратный ко мне (ИМЯ) снятому – затворила. Кто снятое в соль обратно вернет, тот мой заговор и перебьет. Так мною (ИМЯ) сказано, так тому и быть!»

Скапывание негатива свечами.

Стеклянная чаша (потом с неё есть нельзя) наполняется водой, под чашу кладем фото. Три свечи. Зажигаем одну свечу, наклоняем ее над чашей так, чтобы пламя было снизу, а воск капал в чашу. Водим свечой против часовой стрелки над поверхностью воды, три раза читаем:

«Гори свеча, пылай, воском ярым с ИМЯ негативные воздействия, да их последствия снимай, закрытые дороги, безденежье, неудачи, да мороки, слезамикаплями в воске запирай, негатив скрытый и явный с нее (него) снимай, забирай. То, что чужой воле ИМЯ подчиняло, контроля над собой да жизнью своей мешало, силу отнимало, дороги к удаче да достатку закрывало — с собой, воск, уноси, да с ИМЯ забирай. Силой огня, да воском ярым, да водой студеной ИМЯ очищаю, все приговоренное в воске запираю, ИМЯ от наговоренного освобождаю. Да будет так!»

Если прочитали 3 раза, а свеча не догорела, тушим ее в воде и оставляем ее там. Берем следующую. После того, как скапаны три свечи, воду из чаши вылить в канализацию. Огарки и воск выбросить подальше, в темном пакете, не прикасаясь к ним руками.



4. Консультация

Бывают случаи, когда самостоятельно добиться желаемого результата не получается. Как же узнать, что лучше сделать в этой ситуации?

Консультация-Диагностика, сделанная специалистом, поможет разобраться в самых разных вопросах.

Например, просмотреть общее состояние энергетики и выявить негатив в энергоцентрах и тонких телах.

Кроме того, можно почистить имеющийся негатив, восстановить энергетический кокон от пробоин и поставить защиту.

Вы можете всегда записаться на консультациюдиагностику и получить компетентную помощь.

>> ЗАПИСАТЬСЯ <<

